



В Астраханской области в отношении высокопоставленных чиновников расследуется ряд уголовных дел

Борьба с коррупцией с момента создания Следственного комитета при прокуратуре РФ была и остается приоритетным направлением в работе.

Так с начала года только следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ по Астраханской области возбуждено 149 дел о преступлениях коррупционной направленности, из них 114 уже направлены в суд.

Только за последний месяц следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ по Астраханской области возбуждено свыше десяти уголовных дел о преступлениях коррупционной направленности, вызвавших широкий общественный резонанс, в отношении чиновников, депутатов и сотрудников правоохранительных органов.

К уголовной ответственности привлечена министр имущественных и земельных отношений Астраханской области Попова Н.В. Ей инкриминирована ч.2 ст.286 УК РФ (превышение полномочий), рассматривается вопрос о наличии в ее действиях признаков состава преступления, предусмотренного ст.196 УК РФ (преднамеренное банкротство), а также проверяется версия о рейдерском захвате госпредприятия Астраханской области «Астраханский морской рыбный порт».

За превышения полномочий при закупке медицинского оборудования (ч.1 ст.286 УК РФ) привлечены к ответственности главные врачи двух городских больниц. В результате незаконных действий главного врача МУЗ «Городская клиническая больница №4 им. В.И. Ленина» Крылова Г.Ф., являющегося депутатом городской Думы муниципального образования «Город Астрахань», стоимость муниципального контракта была увеличена на 350 тысяч рублей. А превышение полномочий главным врачом МУЗ «Детская городская клиническая больница №2» Докучаевым А.Г. при размещении муниципальных заказов на медицинское оборудование повлекло увеличение бюджетных расходов на сумму 144 тысячи рублей.

Бывшему заместителю главы администрации Ленинского района г.Астрахани Калмыкову П.Е. предъявлено обвинение в злоупотреблении полномочиями, незаконном участии в коммерческой деятельности и осуществлении деятельности без лицензии (ч.1 ст.285, ст. 289, ч.1 ст.171 УК РФ). Как установлено следствием, в 2006 году Калмыков П.Е., продолжил



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

управлять ранее созданной им фирмой, всячески покровительствуя ее деятельности. В частности, при содействии Калмыкова тендер на уборку территории Ленинского района г. Астрахани на общую сумму свыше 12 миллионов рублей выиграла именно фирма, не имевшая спецтехники, соответствующего оборудования и лицензии на данный вид деятельности.

За мошенничество при сдаче в аренду нежилых помещений, на которые не имелось законных прав, привлечен к ответственности директор МУП г.Астрахани «Недвижимость» Шихалиев К.Ш., получивший от предпринимателей около 7 миллионов рублей.

Директору ФГУП НПЦ по осетроводству «БИОС» Васильевой Л.М. предъявлено обвинение в злоупотреблении полномочиями и присвоении более 1,3 миллиона бюджетных средств. Как установлено следствием, Васильева Л.М. с использованием своего служебного положения изготавливала фиктивные платежные документы на приобретение товара, обналачивала их через лже-фирмы и обращала полученные денежные средства в свою собственность.

Об актуальности и повышенной опасности совершенных преступлений свидетельствует не только существенное нарушение интересов государства, выразившееся в дискредитации власти и причинении многомиллионного ущерба бюджетам всех уровней, но и массовое нарушение прав и законных интересов граждан в результате незаконных действий должностных лиц.

17 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/510026>